



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ПРИВРЕДНИ СУД СОМБОР
Пословни број: СУ I 1/2020-4
Дана 17.03.2020. год.
С о м б о р

На основу Одлуке о проглашењу ванредног стања од 15.03.2020. године коју су донели председник Републике, председник Скупштине РС и председник Владе РС, те Препоруке Министарства правде бр. 112-01-557/2020-05 од 17.03.2020. год. за рад судова и јавних тужилаштава за време ванредног стања проглашеног 15.03.2020. године, в.ф. председника Привредног суда у Сомбору судија Биљана Перић доноси

УПУТСТВО О РАДУ ПРИВРЕДНОГ СУДА СОМБОР ЗА ВРЕМЕ ВАНРЕДНОГ СТАЊА

За време ванредног стања судије ће рад по предметима обављати у згради суда, осим ако је могуће обављање послова од куће.

Запосленима старијим од 60 година, запосленима који имају хроничне здравствене проблеме, као и запосленима који имају децу до навршених 12 година омогућиће се да посао обављају од куће, а уколико то није могуће због потребе обављања послова који су неопходни за несметано обављање послова у складу са препорукама, обављаће посао према дежурству које ће одредити в.ф. председника суда.

Под радом од куће подразумевају се:

- послови радног места који су погодни за рад на даљину,
- послови који садрже употребу телефона, интернета, е-мејлова и слично,
- остали послови за чије обављање није неопходно коришћење судске зграде.

Рад осталих запослених у суду организоваће се на начин да се обезбеди присуство само запослених који су неопходни за несметано обављање послова у складу са осталим препорукама Министарства правде. Наведено подразумева да у суду увек буде присутан: један судија, један записничар, један сарадник, једно лице у судској управи, два лица у писарници, од тога једно на пријемном шалтеру, један правосудни стражар, секретар суда по потреби, о чему ће се изабрана и запослена лица договарати међусобно и са в.ф. председником суда. В.ф. председника суда може одредити мањи односно већи број лица уколико је то неопходно за несметано обављање послова у складу са препорукама Министарства правде. Запослени на одржавању хигијене нужно је да сваки дан предузме све хигијенске мере опреза како би се спречило ширење заразних болести.

Правосудна стража ће обезбедити непрекидно дежурство, те ће вршити појачану контролу лица која улазе у зграду, а у циљу спречавања ширења заразних болести. Лица ће у зграду бити пуштана једно по једно, искључиво до шалтера за пријем писмена, док ће се

увид у предмете ограничити само за предмете у којима се поступа у складу са овим упутством.

Током трајања ванредног стања у Привредном суду у Сомбору неће се одржавати суђења, а заказана рочишта ће се отказати, изузев у хитним предметима као што су привремене и претходне мере, стечајеви и реорганизације (у зависности од фазе у којима се ови поступци налазе), поступци по приговорима за суђење у разумном року и поступци у привредно-казненој материји којима прети застарелост. Приликом одржавања ових рочишта, судија ће уважити писмену молбу за одлагање рочишта пуномоћника адвоката учесника у поступку који је старији од 60 година, има хроничне здравствене проблеме или има дете млађе од 12 година, о којим чињеницама ће лице које тражи одлагање поднети одговарајући доказе, као и писмену сагласност властодавца. Издавање потврда вршиће се само ако подносилац укаже на оправданост хитног поступања, пре свега слањем захтева на е-маил адресу суда uprava@so.pr.sud.rs. Све информације о току предмета могуће је добити на број телефона суда 025/415-822 у периоду од 08,00-13,00 часова.

Запослена и изабрана лица која бораве у суду, а пре свега она која раде са странкама, дужна су да предузму хигијенске мере опреза у складу са расположивим средствима у суду.

Ово упутство ступа на снагу одмах.

В.ф. председника суда
Судија

Биљана Перић

